

邮箱: zzrbtzz@163.com 栏目热线: 5233888 5233887

奏响发展最强音 吹响实干集结号 级索镇聚力重点项目建设给力发展

本报讯 律回春渐，万象更新。时下，走进级索镇工业园区，映入眼帘的是一幅幅火热的建设场景：龙彩新材料项目正在调试生产设备，润龙太阳能光伏幕墙项目正在加快厂房建设，泰康食品公司二期厂房正在装饰装修……无不让人感受到级索镇重点项目建设的强劲势头。今年以来，级索镇始终把项目建设作为推动发展的强力引擎，按照“全力抓项目、关键抓技改、突出增实力”的思路，实行招商引项目、项目建设、园区升级一体推进。截

至目前，全镇共实施过千万元工业项目10个、过亿元项目3个，累计完成固定资产投资6.8亿元。

狠抓招商引资，借助外力上项目。坚持内资外资并重、引资引智并举，制定出台了年度招商计划，对新能源、新材料和食品加工等优势产业项目进行了重点策划包装，有针对性地开展以企招商、以商招商和产业链招商。今年以来，由镇党政主负责同志带队，先后赴青岛、济南、北京、上海开展专题招商活动6次，成功引

进投资1.4亿元的润龙太阳能光伏幕墙、投资1亿元的陆台智能装备、投资8000万元的谷润藏德绿色食品等项目5个，并就七星湖湿地开发建设与东盛园林公司达成初步合作协议。

突出企业技改创新，激活内力上项目。牢固树立“抓技改就是抓创新”的理念，大力实施企业技改振兴计划，引导支持企业加强产学研合作，不断加大技改投入。华闻纸业公司采取技改方式实施的首条装饰用线生产线正在试车，年可

生产装饰用纸1.6万吨，销售收入过亿元；投资5000万元的亿达华闻煤电化公司锅炉升级改造项目正与国家煤炭科学技术研究院进行联系洽谈，即将付诸实施。同时，投资3000万元的永信研磨技改、投资5000万元的泰康食品二期、投资8000万元的赛达铝业二期等项目正有序推进。

强化园区提档升级，优化环境上项目。把营商环境建设作为生命线工程来抓，本着“墙内的事企业办，墙外的事由政府办”的原则，充分发挥

园区优势，进一步完善了供水、排水、污水处理等基础设施，高标准建成了中小微企业服务平台，并全面推行重点项目领导干部帮包责任制，实行一个项目一名领导干部、一套班子、一抓到底。同时，采取清理置换、召开银企座谈会等方式，积极帮助企业破解土地、融资等难题，确保项目建设零障碍快推进。投资2亿元的龙彩新材料项目自签约落地到投产运营用时不到3个月，刷新了级索项目建设速度。

(通讯员 孙建)



公共自行车被“围堵”

公共自行车系统作为一项惠民便民举措，自投入运行以来，成为方便群众出行的有力措施。2月28日，在公共自行车新星影院站站点，记者却看到，此处的公共自行车站点已经被电动车等车辆围堵的“水泄不通”。一位市民正在取车，但尝试多次也未能把车辆推出“包围圈”。无奈只得放弃。(记者 苗原 摄)



声明

三轮汽车鲁D75618车辆损坏报废，已拆解作废铁处理。机动车行驶证、登记证书和车牌丢失，声明作废。车辆今后不会再上道路行驶，也不会有经济纠纷和其他违法行为。机动车所有人邱教利承担车辆注销的一切法律责任。

普通二轮摩托车鲁D7M108车辆损坏报废，已拆解作废铁处理。机动车行驶证、登记证书和车牌丢失，声明作废。车辆今后不会再上道路行驶，也不会有经济纠纷和其他违法行为。机动车所有人颜培杰承担车辆注销的一切法律责任。

普通二轮摩托车鲁D9C658车辆损坏报废，已拆解作废铁处理。机动车行驶证、登记证书和车牌丢失，声明作废。车辆今后不会再上道路行驶，也不会有经济纠纷和其他违法行为。机动车所有人郭本成承担车辆注销的一切法律责任。

普通二轮摩托车鲁D7S130车辆损坏报废，已拆解作废铁处理。机动车行驶证、登记证书和车牌丢失，声明作废。车辆今后不会再上道路行驶，也不会有经济纠纷和其他违法行为。机动车所有人黄孝来承担车辆注销的一切法律责任。

普通二轮摩托车鲁D9M511车辆损坏报废，已拆解作废铁处理。机动车行驶证、登记证书和车牌丢失，声明作废。车辆今后不会再上道路行驶，也不会有经济纠纷和其他违法行为。机动车所有人刘文才承担车辆注销的一切法律责任。

普通二轮摩托车鲁D7F015车辆损坏报废，已拆解作废铁处理。机动车行驶

解作废铁处理。机动车行驶证、登记证书和车牌丢失，声明作废。车辆今后不会再上道路行驶，也不会有经济纠纷和其他违法行为。机动车所有人徐金良承担车辆注销的一切法律责任。

普通二轮摩托车鲁D7P030车辆损坏报废，已拆解作废铁处理。机动车行驶证、登记证书和车牌丢失，声明作废。车辆今后不会再上道路行驶，也不会有经济纠纷和其他违法行为。机动车所有人李传席承担车辆注销的一切法律责任。

普通二轮摩托车鲁D7P035车辆损坏报废，已拆解作废铁处理。机动车行驶证、登记证书和车牌丢失，声明作废。车辆今后不会再上道路行驶，也不会有经济纠纷和其他违法行为。机动车所有人贾宾承担车辆注销的一切法律责任。

普通二轮摩托车鲁DT0721车辆损坏报废，已拆解作废铁处理。机动车行驶证、登记证书和车牌丢失，声明作废。车辆今后不会再上道路行驶，也不会有经济纠纷和其他违法行为。机动车所有人苏亚东承担车辆注销的一切法律责任。

普通二轮摩托车鲁DT0933车辆损坏报废，已拆解作废铁处理。机动车行驶证、登记证书和车牌丢失，声明作废。车辆今后不会再上道路行驶，也不会有经济纠纷和其他违法行为。机动车所有人李文子承担车辆注销的一切法律责任。

普通二轮摩托车鲁D9S413车辆损坏报废，已拆解作废铁处理。机动车行驶证、登记证书和车牌丢失，声明作废。车辆今后不会再上道路行驶，也不会有经济纠纷和其他违法行为。机动车所有

人徐进承担车辆注销的一切法律责任。

普通二轮摩托车鲁DFN968车辆损坏报废，已拆解作废铁处理。机动车行驶证、登记证书和车牌丢失，声明作废。车辆今后不会再上道路行驶，也不会有经济纠纷和其他违法行为。机动车所有

人李恩春承担车辆注销的一切法律责任。

普通二轮摩托车鲁DU9226车辆损坏报废，已拆解作废铁处理。机动车行驶证、登记证书和车牌丢失，声明作废。车辆今后不会再上道路行驶，也不会有经济纠纷和其他违法行为。机动车所有

人徐进承担车辆注销的一切法律责任。

普通二轮摩托车鲁DU9226车辆损坏报废，已拆解作废铁处理。机动车行驶证、登记证书和车牌丢失，声明作废。车辆今后不会再上道路行驶，也不会有经济纠纷和其他违法行为。机动车所有

请孩子的生父母持有效证件与市民政局联系。



遗失声明

滕州市鸿阳汽车销售服务有限公司因保管不善丢失合格证1份。合格证号WCD0X5E00015254车架号LB3772S9EX160360发动机号E3XL04896，声明作废。

郑生芳不慎丢失滕州海德公园地产有限公司开具的100000元收据，票据号0001308；150990元收据，票据号0001307；200000元收据，票据号0000921；20000元收据，票据号0004028；43600元收据，票据号0001306。声明作废。



增种树种保环境

近日，滕州市综合行政执法局在城区公园、主次干道、河岸等区域大量种植刺槐等乡土树种4000余株，并完成榆树、锦揪等其它品种栽植摸底工作，以本土适生树木打造城市绿化新景观，完善城市林荫体系，着力构建更加优美、更加便民、更加宜居的城市生态环境。

(记者 金亮 摄)

大坞司法所多举措确保“两会”期间社服人员管控

本报讯 近日，大坞司法所坚持严部署、重预防、细落实，切实加强“两会”期社区服刑人员的管控工作，确保社会和谐稳定。

严部署。根据市司法局的统一部署，大坞司法所严格按照做好“两会”期间社区矫正和安置帮教工作的要求，制定计划，细分职责，明确要求，抓好落实。重预防。为确保“两会”期间辖区社区服刑人员不发生重新违法犯罪的现象，司法所大力开展排查走访活动，对服刑人员的家庭和其所在村居走访调查并沟通交流。对需要重点关注的服刑人员适时调整管理等级，加大监管力度，预防其重新犯罪。细落实。该所重视社区矫正监管平台信息化核查和手机定位监管工作，每天早晚两次查看在服刑人员活动情况和异常情况。加大电话抽查力度，杜绝服刑人员出现机分离和越界等情况的发生。举办集中教育学习，重申监管要求，全面掌握社区服刑人员思想动态及活动情况。

(通讯员 赵儒攀 陈森华)

柴胡店司法所实行德法相容矫正模式

本报讯 近期，柴胡店司法所探索德法相容矫正模式，以伦理道德思想的矫正和培养为切入点，引入优秀传统文化，在诵读和学习中唤醒社区矫正人员迷失的心性，使其重塑立身之本，顺利回归社会。

该矫正模式实现了德育与法制教育的双重奏，柴胡店司法所确定“知礼而身修，知法而心正”学传统文化，做守法公民”的学习教育主题，将具体措施落实落小，以每月“一讲三诵”的形式展开。一讲即每月组织一次传统文化讲座，讲座内容涉及公民道德、国学经典故事、传统美德故事、家风家训传承等，每一期讲座确定一个主题，将法律常识贯穿其中，让服刑人员感受中华优秀传统文化魅力的同时，潜移默化的接受法制教育。三诵即每月组织三次圣贤经典的诵读，《弟子规》、《大学》、《了凡四训》中对于德、信、孝、忠等的阐述让服刑人员不断反省自身，同时建立起新的行为规范。以德服人，让社区服刑人员从内心建构起对法律和规则的敬畏，从而遵规守法，不再步入人生的歧途。

(通讯员 高丽娜)

张汪镇人大代表助推企业安全生产

本报讯 针对春节后企业陆续开工生产的现状，张汪镇人大为实现企业生产“开门好、开门红”，充分发挥人大代表“安全生产监督岗”的作用，助推企业节后安全生产。

该镇人大代表换届后，立即充实调整了在规模以上企业设置的“安全生产监督岗”成员，对煤电化工、建筑行业、重点企业中选配了28名市、镇两级人大代表上岗。在具体实施过程中，由镇人大牵头，分成7个组，对各企业安全生产情况进行一次集体视察，听取节后安全生产情况汇报，检查安全生产措施落实情况，查找问题和隐患，责成镇安委会监督企业抓好整改，做到防患于未然，确保企业安全生产形势稳定。

(通讯员 王开伟)

便民信息专栏 ——滕州百姓满意商家

覆盖面更广
关注率更高
时效性更强

汽车保险超市

主办 中华联合保险 安盛天平保险 安诚财产保险 都邦财险 等多家保险公司
免费审车 合作共赢！
业务电话：18906376699、18906370900

台儿庄区旺铺出租

商机无限
位于台儿庄大酒店北原 盛隆服装超市
面积约1200平方。商业中心，黄金商圈，人流量大，旺铺首选。
联系电话：13156823057

五步除甲醛 健康选艾顿

www.tzaidun.com

400-0632-326



威诺意尔家居

自家房产零租金 独立经营费用低
买品牌家具建材 能省一半钱
地址：滕州开发区王开转盘西800米 电话：0632-5152777

清地处理

山东·滕州·大坞镇 13062010001杨磊
每种3万棵 量大优惠 承接假山 古树雕塑
急于处理品种 海棠系列 红叶石楠 木槿 冬青 黄金槐 紫荆 五角枫 银杏 红叶博 白皮松等
地址：红叶石楠 (80~200cm) 木槿 (4~6cm) 冬青 (80~130cm) 海棠 (4~7公分)

天意假发

潮流/时尚/卡哇伊 Welcome
电话(微信): 18264264493
男女假发 手工真发 发块发片 中老年假发
马尾刘海 动漫假发 无痕接发 幻彩美瞳
地址：滕州火车站前华汇购物广场8号口天意假发

胜佳刺绣

诚招电脑绣花工
电脑绣花设计员
地址：新华前街1号 电话：18678266266

鼻舒堂

覆盖北京、上海、广州等全国 31个省市
400 年传承秘方 全国 1500 家门店
进店一律免费检查、免费体验....
傅承秋方 马注鼻炎
5686889 地址：善国路与府前路交叉口向南18米路西（奎文市场北邻）



看肛肠治痔疮哪里好
——滕州市财贸医院

山东省千佛山医院全面合作医院
山东省肛肠病医院滕州市分院

地址：新兴中路112号（老一中南100米） 电话：5592767 5595280